白城市常态化疫情防控指挥部通告(44号)

1月12日,河北省廊坊市固安县、黑龙江省齐齐哈尔市昂昂溪区陆续发生本土确诊病例和无症状感染者。为巩固疫情防控成果,科学精准做好全市常态化疫情防控工作,现就有关事项通告如下。

一、2021年1月1日以来河北省廊 坊市固安县、2021年1月4日以来黑龙 江省齐齐哈尔市昂昂溪区返(来)白人 员,除中风险区的集中隔离14天外,其他人员居家隔离14天;不具备居家隔离条件的,集中隔离,费用自理。严格落实公民主动报告责任,对隐瞒行程信息造成疫情传播扩散的,要按照有关法律法规追究责任。

二、各社区(村屯)要继续强化网格 化排查,对上述地区返(来)白人员立即 开展摸排登记,并严格对相关人员进行 核酸检测和健康随访。

三、近期取消集体团拜、大型慰问、 联欢聚餐、各类庙会、跨年活动等室内聚 集性大型活动,从严控制室内聚集性文 旅活动、宗亲聚会、婚礼婚宴和同学、校 友、商会联谊等各类民间大规模聚餐活 动 请广大群众要坚持科学佩戴口罩, 勤洗手、常通风,不聚餐、不聚集,保持安全社交距离等良好习惯。如出现发热、 咳嗽、腹泻等可疑症状,要在做好自我防护的前提下及时到定点医院发热门诊就 诊。就医过程避免乘坐公共交通工具。

白城市常态化疫情防控指挥部 2021年1月12日

战"疫"先锋 加强纪检监督 助力疫情防控

-记白城市监察委员会委员、党风政风监督室主任纪颖

城市晚报白城讯 2020年1月27日, 大年初三。窗外冷风呼啸,屋内暖意融融。下午4点,纪颖一家人正准备吃团圆饭,突然,手机铃声响起,"有一个紧急会议通知。请您4点半到单位会议室参加疫情防控部署会。""好,我一定准时参加。"

一通电话打破了节日的温馨氛围, 女儿关切地说:"妈,吃完饭再去吧!""单 位在这个时候开会,一定是有重要的事 情。"纪颖匆忙走出了家门。任何时刻, 只要单位需要她,她都要冲上去。

纪颖,白城市监察委员会委员、党风政风监督室主任。她外表温柔、谦和,工作中却是名符其实的"女汉子"。作为一名纪检监察干部,她忠诚履职、无私奉献;在新冠肺炎疫情防控工作中,她主动出击、迎难而上。

市纪委监委成立了疫情防控领导小组,办公室设在党风政风监督室,由纪颖

任办公室主任,要求尽快起草通知,协调 推动全市纪检监察机关对党中央疫情防 控决策部署落实情况进行监督,为打赢 全市疫情防控阻击战提供纪法保障。

疫情防控监督关系重大、耽误不得。监督重点领域有哪些?监督内容怎么细化?如何成立监督检查组,全面精准有效地开展监督工作?对这些问题,纪颖反复思考,彻夜未眠。第二天早上,她组织科室同志一起研究起草了《关于为打赢全疫情防控阻击战提供坚强纪律保障的通知》,很快通过领导审签,发送到县(市、区)纪委、市纪委监委相关派驻(派出)机构。

通知下发后,为快速推动监督力量下沉一线,坚决做到疫情防控工作部署到哪里、监督检查就跟进到哪里,确保监督全面精准有效,纪颖与重点领域监督检查的督查组负责同志及时沟通。一个个电话打下来,嗓子已经嘶哑。为了实

时掌握疫情防控监督进展情况,建立了 由领导小组、监督检查组成员组成的微 信工作群,实行监督检查结果"日报告" 制度。

为了防止问责不精准、问责泛化,纪颖对各县(市、区)纪委监委、各派驻纪检监察组查处的涉及疫情防控工作的有关问题,逐件审核把关。对于事实不清淅、量纪不准确的,与领导小组成员一起研究,确保做到精准问责。

随着疫情防控进入常态化,纪颖已做好长期应对疫情防控监督的准备工作,持续围绕疫情防控、助力经济发展、复学复课等督促职能部门加强监管,做到常态化疫情防控监督和纪检监察工作推进两不误。

面对疫情,纪颖困难关头显担当,关键时刻展作为,以扎实监督保障疫情防控工作推进,用实际行动把纪检监察之歌在战"疫"一线唱响。 /孙春光 报道

疫情防控提示

近期,国内多地出现新冠肺 炎本土确诊病例,确诊病例所在 地疫情风险等级随之变化,截至 2021年1月13日17时,全国疫 情风险等级划定为高风险地区1 个,中风险地区72个。1个高风 险地区:河北省石家庄市藁城区 全域。72个中风险地区包括:河 北省29个,廊坊市1个为固安县 英国宫5期,石家庄市18个,新乐 市全域,新华区都市阳光小区,丽 都河畔小区,桥西区平安小区、白 金公寓、华润万象城,行唐县滨河 小区,裕华区天海誉天下小区、晶 彩苑小区、众美廊桥四季A区、东 明珠小区, 鹿泉区观峰嘉邸小区, 高新区赵村新区小区、主语城小 区,无极县东北远村、西郝庄村, 正定县孔村、空港花园小区,邢台 市10个,为南宫市天地名城小 区、天一合院小区、凤岗街道办事 处、鸿兴小区、文景名苑小区、在 水一方、凤岗街道办事处十里铺 居委会、大高村镇石家庄村、青年 街清旺胡同、凤岗街道东胡居委 会北小街;黑龙江省9个,为齐齐 哈尔市昂昂溪区大五福玛村,绥 化市望奎县惠七村,黑河市爱辉 区金融社区省建材楼所在小区、 喇嘛台社区学府佳苑小区、热电 社区新生活家园小区、金兰社区 电业名苑小区、热电社区天丝小 区、热电社区兴边集资楼(2号 楼)、爱辉区人保财险社区水岸华 府小区 10A 楼:北京市7个,为顺 义区南法信镇西杜兰村, 顺义区 高丽营镇张喜庄村、顺义区高丽 营镇东马各庄村、顺义区南彩镇 南彩村、顺义区仁和镇河南村、顺 义区北石槽镇西赵各庄村、顺义 区赵全营镇联庄村;辽宁省27 个,大连市16个,为金普新区先 进街道金润小区B区、民馨社区, 拥政街道古城甲区,光中街道的 红旗社区、胜利东社区、金东路社 区、胜利西社区,沙河口区星海湾 街道星海公园社区,高新区凌水 街道大有恬园社区,友谊街道金 华社区、古城乙区社区、金海社 区、康乐社区、兴民村,站前街道 的联胜社区、盛滨社区,沈阳市11 个,为皇姑区昆山西路中海寰宇 天下天悦园区、皇姑区明廉路博 客地带小区、铁西区北二东路沈 铁兴工佳园小区、皇姑区舍利塔 街道世纪学府、皇姑区明廉街道 亿海阳光二期、皇姑区明廉街道 华锐塔湾欣城2期、皇姑区明廉 街道明廉小区、皇姑区华山街道 鲲鹏小区2期,皇姑区长江南街 197-1号楼、铁西区卫工北街22 号楼、笃工街道纳帕阳光。提醒 广大群众从上述地区返(来)白要 及时向社区(村屯)、单位登记报 备,配合落实相关防控措施。请 广大群众提高警惕,如非必要,尽 量不要前往中高风险地区,确有

特殊情况必须前往的要及时向所

属社区(村屯)、单位报备。

六载驻村路 真情助脱贫

-记镇赉县镇赉镇六合村驻村第一书记郑洪斌

城市晚报自城讯 6年,应该是潜心钻研学术的时间;6年,应该是照顾父母的时间;6年,应该是陪伴爱人的时间。而他把这6年的时光都献给了脱贫路上众乡亲。今年41岁的他,有着应用数学硕士的学历,有着20年的党龄,还有着这6年难忘的驻村经历。他就是长春工业大学脱贫攻坚领导小组办公室副主任、镇赉县镇赉镇六合村驻村第一书记和驻村工作队队长郑洪斌。

郑洪斌2002年毕业于长春工业大学 基础科学学院信息与计算科学本科专 业。毕业后留校工作,13年间先后担任过 思想政治辅导员、学生党支部书记职务, 拥有丰富的基层党务工作经验。作为我 省第一批选派省直单位第一书记,他于 2015年6月来到五棵树镇铁力村成为驻村 第一书记。2016年4月,由于工作需要,他 被派驻到镇赉镇六合村任驻村第一 记。在学校的时候,他把学生当成自己的 孩子,驻村工作后,他把贫困群众当成自 己的亲人。6年来,他舍小家为大家,一心 为了贫困村群众的脱贫贡献自己的力 量。6年来,他将年老体弱的父母交给妻 子照顾,自己坚守在任务繁重、居住条件 艰苦的一线,任劳任怨开展工作。从35岁 风华正茂的年轻人历练成为41岁成熟稳 重的驻村干部,见证了太多党员干部的实 践与付出,见证了村民逐步走上富裕路。

土特产的"销售员"

"韩姨,把鹅蛋准备好,周五我去你家装箱。"每次村民韩淑清接到郑洪斌的电话都非常开心:"这一年你帮助我家销售了4000多元的鹅蛋,可帮了我们大忙啊!"韩淑清是2016年建档立卡贫困户,由于腿部疾病,无法行走,老伴潘凤70岁,有养殖土鸡、大鹅技术。在郑洪斌和驻村工作队的帮扶下,她家通过产业帮扶、项目分红和利用自家后院树林,大力发展蛋鸡、蛋

鹅养殖,收入逐年增加,于2018年脱贫。 2020年年初新冠肺炎疫情突发,县农贸市 场关闭,平时进村的客商也停止了收购, 鸡蛋销售成了问题,这可愁坏了老两口。 郑洪斌和驻村工作队员了解到还有很多 群众都和韩淑清老人家一样存在这一困 难后,立刻通过第一书记代言、微信朋友 圈等方式,推荐六合村出产的土鸡蛋和鹅 蛋,并利用周末时间,通过私家车运输,帮 助销售。

一个偶然机会,他了解到派出单位长春工业大学职工有购买纯正土鸡蛋的需求,就在学校工会会员群和学校教职工群发起团购信息,让六合村的鸡蛋和鹅蛋成为省城餐桌美食。为了提高六合村土鸡蛋和鹅蛋的附加值,更为了方便运输,他决定对产品进行包装,进一步提高大家购买热情。考虑到农户不会制盒和包装,他和驻村工作队员齐上阵,成立了炕头生产线、村部包装厂,使六合村的土鸡蛋和鹅蛋亮丽登场,成为"抢手货"。一年来,仅通过销售土鸡蛋和鹅蛋这一项,六合村村民就增加收入6万余元。

工作队的"协调员"

郑洪斌在驻村工作中,善于协调、勇于实干,在他积极协调和争取下,六合村结合自身三大优势,打造了3条致富路。2016年,通过他的努力协调、积极争取,打上了36口灌溉井,解决了全村香瓜种植面积扩大问题。从2016年不足50公顷增加到2020年95公顷。2017年,他又争取帮扶资金,发挥六合村县郊优势,在龙凤泡屯修建5栋蔬菜大棚,开展反季蔬菜种植,每栋大棚增收近3万元。2018年,他努力寻求各方支持,获得100万元帮扶资金支持,并以扶贫资金入股的方式,为次合村获得了至少受益20年的光伏产业面目

他为了帮助六合村彻底改善人居环

境,多方寻求帮扶资金,建设一栋220平方米的多功能室,内设村民活动室、工大书屋和图书角、村医疗卫生室、日间照料室等。参与做好贫困户泥草房改造工作。2017年向长春工业大学争取到贫困户每户1600元的泥草房改造帮扶资金,2019年又帮助119户无力粉刷墙壁和吊棚破损的贫困家庭改善居住条件。驻村期间,新修屯屯通道路26公里,围栏13200延米,改造7个屯自来水设施,新修村民活动广场2座,新建、修缮危房276户。六合村处处发生的变化中,都有他为争取资金奔走的足迹和身体力行参加劳动的身影。

小村里的"热心肠"

6年的时光悄然逝去,郑洪斌的真情付出让村民铭记在心。因火灾返贫的于成和,房屋漏雨的蔡庆文,父亲去世、母亲患有精神疾病的困难学子王某某,孤独的残障女孩李某,因小米无处销售发愁的陈兴海和五保户周云良等很多村民都得到过郑洪斌的真诚帮助。

6年的驻村风雨兼程,他求助派出单位募捐智能手机,帮助贫困家庭子女上网课;他不顾自己身体不适,带病与驻村医疗队深入村屯,为贫困群众义诊;他为有劳动能力的贫困户介绍就业单位,帮助体弱多病的老人收拾院落卫生、刷墙、收拾庭院种植的谷子……6年来,他帮助贫困群众的实事数不胜数,用直爽的"热心肠"践行着一名共产党员的初心。

6年的驻村时光渐行渐远,帮扶的温暖赞歌始终回荡。六合村344户642名贫困人口已经在2018年末全部脱贫,六合村也脱贫摘帽,并在2019年获得了"省级百村引领"称号。这成果这荣誉是他驻村工作的完美答卷,这村庄这百姓凝聚了他人生旅途上难舍的深情厚谊。

/田宏 于伟楠 报道